

Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

Na današnji dan osnovani Tigrovi

Mario Strinavić · Tuesday, November 5th, 2019

U vojarni 1. gardijske brigade Tigrovi - Croatia u Zagrebu u utorak, 5. studenog 2019. prigodnim programom je obilježena 29. obljetnica ustrojavanja 1. gardijske brigade Tigrovi i bojne Tigrovi Gardijske mehanizirane brigade Hrvatske kopnene vojske.

Uz pripadnike Prve gardijske brigade i bojne Tigrovi, obitelji poginulih, nestalih, umrlih pripadnika Tigrova i udruga veterana 1. gardijske brigade Tigrovi, središnjoj svečanosti nazočili su predsjednica Republike Hrvatske i vrhovna zapovjednica Oružanih snaga Kolinda Grabar-Kitarović, izaslanik predsjednika Hrvatskog sabora Miljenko Filipović, izaslanik predsjednika Vlade ministar hrvatskih branitelja Tomo Medved, potpredsjednik Vlade i ministar obrane Damir Krstičević, izaslanik potpredsjednika Vlade i ministra unutarnjih poslova umirovljeni general Mladen Markač, izaslanik načelnika Glavnog stožera direktor Glavnog stožera OS RH viceadmiral Robert Hranj, posebni savjetnik ministra obrane Božo Kožul, predstavnici Grada Zagreba i drugi visoki uzvanici.

Obilježavanje 29. obljetnice ustrojavanja 1. gardijske brigade Tigrovi i bojne Tigrovi započelo je minutom šutnje za sve poginule, nestale i umrle pripadnike Tigrova, nakon čega je visoko izaslanstvo Republike Hrvatske predvođeno predsjednicom i vrhovnom zapovjednicom Oružanih snaga RH Kolindom Grabar-Kitarović, uz obitelji poginulih, nestalih i umrlih pripadnika Tigrova i udruga veterana 1. gardijske brigade Tigrovi, položilo vijence i zapalilo svijeće u čast na sve pale Tigrove.

Mladim pripadnicima bojne Tigrovi svečano uručene beretke

Svečanost je nastavljena podjelom beretki pripadnicima 1. mehanizirane bojne Tigrovi. Beretke je primilo 80 pripadnika koji su ovim svečanim činom postali pripadnici bojne Gardijske mehanizirane brigade Tigrovi Hrvatske kopnene vojske.

Ministar hrvatskih branitelja Tomo Medved, ujedno izaslanik predsjednika Vlade Andreja Plenkovića čestitavši 29. obljetnicu osnivanja legendarne 1. gardijske brigade Tigrovi, prisjetio se 5. studenoga 1990. kada je počela povijest Tigrova.

“Naš ratni put, put je hrabrosti i časti hrvatskih vojnika koji su pod vodstvom svojih ratnih zapovjednika i prvog hrvatskog predsjednika dr. Franje Tuđmana vodili i dobili najteže bitke”, istaknuo je ministar Medved.

Podsjetio je kako je tijekom Domovinskog rata ime Tigrova izgradilo više od 11.000 pripadnika, a spremnost na žrtvu u obrani Domovine bila je sažeta pod geslom: “Za Hrvatsku kao Tigar - u ratu i u miru na ponos Hrvatskoj vojsci i cijelom hrvatskom narodu”.

“Pokazali smo da ujedinjeni oko istog cilja i vođeni istom željom za stvaranjem slobodne i demokratske države, možemo svladati sve teškoće, pa tako i danas, kad izgrađujemo domovinu za buduće naraštaje, moramo pokazati da smo zemlja snažnih i odlučnih ljudi jer takvi jesmo. Budimo u zajedništvu i danas, gradimo našu Hrvatsku baš onakvom za kakvu smo se borili”, poruka je ministra Medveda.

Ministar Krstičević: “Mladi nasljednici bojne Tigrovi ponosno i dostojanstveno baštine tradiciju i nastavljaju slavni put Tigrova”

Potpredsjednik Vlade i ministar obrane Damir Krstičević čestitao je pripadnicima tigrova obljetnicu istaknuvši: “Bili ste prvi za Hrvatsku u Domovinskom ratu i dali ste veličanstven doprinos u stvaranju naše Domovine. Danas, vaši mladi nasljednici iz bojne Tigrovi ponosno i dostojanstveno baštine tu tradiciju i nastavljaju vaš slavni put pobjednika.”

Također, u ovoj prigodi ministar Krstičević izrazio je zadovoljstvo uručjenjem beretki osamdeset mladih pripadnika Tigrova, koji su budućnost Hrvatske vojske i podsjetio da je upravo ova Vlada vratila tradiciju dodjele beretki mladim pripadnicima i ponovno osnažila vrijednosti Domovinskog rata. “Čestitam mladim pripadnicima koji će od danas ponosno nositi beretku. Naša je obveza čuvati uspomenu na Domovinski rat, gardijske brigade i hrabre hrvatske branitelje koji su nam omogućili mir i slobodu”, zaključio je Krstičević.

U ime pripadnika 1. gardijske brigade Tigrovi obratio se pukovnik Ivica Krizmanić koji se prisjetio ustrojavanja 1. gardijske brigade Tigrovi prije 29 godina i podsjetio na njen

značaj u ratnim vremenima: "Prva gardijska brigada Tigrovi u Domovinskom ratu sudjeluje u svim akcijama i operacijama bitnima za obranu i oslobođenje zemlje, od Vukovara do Prevlake, a s ponosom možemo reći da je među 11.000 pripadnika Tigrova bilo 145 žena", istaknuo je pukovnik Krizmanić podsjetivši kako je u ratnim djelovanjima poginulo 367 pripadnika, a za šest pripadnika još ni danas se ne zna njihova sudbina te se vode kao nestali.

Izrazio je zadovoljstvo što je bivša vojarna "Croatia" dobila ime po 1. gardijskoj brigadi Tigrovi te da bojna Tigrovi danas obilježava svoju dvadeset devetu obljetnicu i slavi zajedno s njima. " Drago mi je što novi Tigrovi ovdje dobivaju crnu beretku i polažu prisegu i što danas Hrvatska vojska može biti ponosna na svog ministra obrane koji je vratio hrvatskom vojniku osmijeh na lice i u prvi plan stavio čovjeka, ono najvrednije što Hrvatska vojska ima, vodeći brigu o povijesnim vrijednostima Domovinskog rata", istaknuo je Krizmanić.

Bojnik Kršinić: Vrhunska obuka će izgraditi Tigra do profesionalca svjetskog razmjera

Zapovjednik bojne Tigrovi Gardijske mehanizirane brigade bojnik Krešimir Kršinić je pojasnio tijek obuke pripadnika bojne Tigrovi naglasivši kako će mladi Tigrovi kojima su danas dodijeljene beretke biti upućeni na obuku koja je ujedno nastavak integracijske obuke i gradi Tigra do profesionalca svjetskog razmjera.

Zadovoljstvo dodijeljenom beretkom nije krila pripadnica 1. mehanizirane bojne Tigrovi vojnkinja Matea Jurašković koja je istaknula kako je ponosna što je imala čast primiti beretku na ovaj povijesni dan kada se obilježava 29. obljetnica 1. Gardijske brigade Tigrovi. "Ovaj trenutak sam čekala cijeli život, a i moji roditelji koji su bili pripadnici 1. gardijske brigade tigrovi. Jednom Tigar, uvijek Tigar", poručila je vojnkinja Jurašković.

Također, povodom obilježavanja 29. obljetnice ustrojavanja 1. gardijske brigade Tigrovi i bojne Tigrovi pripadnicima Gardijske mehanizirane brigade dodijeljene su pohvale i nagrade te je u Crkvi Sv. Križa u Sigetu služena misa za sve poginule, nestale i umrle pripadnike Tigrova, koju je predvodio vojni kapelan iz Đakova, preč. Vlado Mandura.

Vojni kapelan Mandura u svojoj je propovijedi istaknuo kako su ponosni Tigrovi bili spremni stati na branik domovine i žrtvovati svoje živote za slobodnu Hrvatsku. "Branitelj je čovjek koji zalaže sebe da nešto opstane i nešto postoji. Pozivam vas da

budete ono što jeste i budete svjesni koju ste žrtvu podnijeli s ljubavlju jer ljubav prema domovini je odlika hrvatskog branitelja i vojnika. Odgajajmo i njegujmo ljubav prema našem narodu i domovini te vrijednostima Domovinskog rata”, poručio je preč. Mandura.

Prigodni program nastavio se u Domu Tigrova u Rakitju gdje su ispred spomen obilježja zapaljene svijeće i položeni vijenci.

“Ovdje smo položili prisegu svojoj domovini da ćemo za njenu slobodu biti spremni žrtvovati svoje živote”, rekao je u svom obraćanju ministar hrvatskih branitelja Tomo Medved.

“Hvala vam što 29 godina stvarate ozračje u kojem su branitelji prepoznati kao temelj u stvaranju Hrvatske”, poručio je ministar Medved pozvavši sve na zajedništvo i jedinstvo stvarano u najtežim trenucima rata.

“Naša obaveza je da stvorimo onakvu Hrvatsku kakvu su Tigrovi sanjali”, poručio je pozdravivši sve okupljene župan Krapinsko-zagorske županije Željko Kolar.

Svim prisutnima obratio se i gradonačelnik grada Zagreba Milan Bandić čestitavši Tigrovima njihovu obljetnicu prisjetivši se svih onih pripadnika koji su položili svoj život za domovinu.

Zapovjednik jedinice postrojbe 2. gardijske brigade Oružanih snaga RH umirovljeni stožerni brigadir u miru Petar Bajan istaknuo je kako se danas nalazimo na mjestu gdje je sve počelo te da su Tigrovi Hrvatsku branili na svim njezinim bojištima., piše Hrvatska Danas

This entry was posted on Tuesday, November 5th, 2019 at 4:50 pm and is filed under [Aktualno](#), [Domoljublje](#) You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.